BBenoeHne gekaptoBbIX
KoopAWHAaT B
NpoCcTpaHCTBe.

PopmMynbl cepeauHbI
OTpPe3Ka U pacCToAHUA
Mexay ABYMSA TOYKaMMU.



“1./\
PeHe [lekapT



Bbibepem B npocTpaHCcTBE

TPpY NonapHo A° Ox L Oy 1 Oz

i [TYHKTUPOM NOKa3aHbl
KOOPAMHATHbIE NPSMbIE X, y P
7, Z, nepeceKkatoLinecs B OTpI/ILl!aTeJ'IbeIe HaCTU
OLHOW TOYKE 0, OQ,eVI'.

COOTBETCTBYIOLLEN 4

KoopouHamHbie ocu:
Ox—O0Cb Oy —0Cb Oz —0OCb

abcuuncce opauHar annnukar



Dty



KOOpLI,I/I HaTHbIE MJTOCKOCTW.



OTmMeTUM HeKoTopbIe CBOWCTBA KoopauHaTt

1) Ecnn ogHa n3
! KoopAauHat

e 7 TOYKM paBHa 0,
il TO TOUKA NEXUT
B OHOW U3
KOOpAMHAaTHbIX
NITOCKOCTEWN;
(Hanpumep,

me€ oyz, n€ oxz,

RE oxy).

2). Ecnu oBe koopanHaTbl TOYKM paBHbI 0, TO TOYKa
NpUHaANeXnT ogHON U3 KOOPAUHATHbLIX OCEW;
Hanpumep, PE Ox, SE€ 0y, RE Oz).



PaccTosiHue Mexay Toukamm A(x ;
Y 2JW B(X, 35 2,

|AB| i \/(xz _xl)z +(J’2 _)ﬁ)z +(Zz _21)2
KoopanHaTtbl cepeaunHbl oTpe3ka AB,

s A e M

M X\ +xX, vwt+y, z+z,
pali e )



3adaya
NaHo: A (1;-1;2) B (3;1;-2)
Hamngute koopgunHaThl

cepeauHbl oTpe3ka AB 1
ero AnvHy.



PelleHue:

Hangem koopamnHaTtbl CepeanHbl OTpe3ka

143 —-1+4+1 2—2
9\4(—; : —)
2 2% 2%

M (2;0;0)

Tenepb Hangem OoTPe30K 4B
48] = /(3 —1)2 + (1 +1)2 + (=2 —2)?
28| = V4 + 4 + 16
28| = V24




Cnacuboo
3a BHUMaHue!!!



